
 

 

 

Meghívó – nyílt, bemutató órára  

 

 

Kedves Szülők! 

 

Ezúton szeretnénk meghívni Önt és gyermekét, gyermekeit a Logiscool Újbuda 

élmény alapú programozó iskola nyílt, bemutató órájára. 

 

A LOGISCOOL ÚJBUDA az idei tanév  programozó kurzusainak indulása előtt NYÍLT és 

DÍJMENTES BEMUTATÓ  ÓRÁKAT szervez leendő diákjai és szüleik számára. Bemutató 

óráink a szülők és a gyerekek számára egyaránt izgalmas programokat kínálnak. Mialatt a 

diákok elkészítik első saját számítógépes játékaikat, a szülők egy érdekes előadáson 

vehetnek részt: a digitális világ kihívásain túl a Logiscool mindennapi működésébe és 

tanítási módszerébe is betekintést kapnak. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

A sikerélmény és a jó hangulat garantált. 

 

A Logiscool Magyarország első programozó iskolája, ahol 7-17 éves diákok - délutáni vagy 

szombati foglalkozások keretében - játszva tanulhatnak meg kreatívan programozni. 

Tevékenységünket 7 éve a legnagyobb odafigyelés és elkötelezettség mellett szívvel-

lélekkel végezzük, így az elmúlt években nagyon sok gyermeket ismertettünk meg a digitális 

írástudás alapjaival. 

 

Tudjuk, valószínűleg nem lesz minden diákunkból programozó, nem is ez a cél. A 

programozás egy új, közös „nyelv”, amely segítségével a gyerekek komplex feladatokat 

képesek leegyszerűsíteni, strukturálni és megoldani. A programozás fejleszti a logikát és az 

algoritmikus gondolkodásmódot, a közös, csoportban végzett alkotás pedig jó hatással van 

a kommunikációs és szociális készségekre. Mindezen készségek, képességek bármely 

későbbi élethelyzetben és munkaterületen hasznosíthatók lesznek, ezért hiszünk abban, 

hogy minél több diákunk sikeres felnőtté válhat. 

 

Helyszín: 1116, Budapest, Fehérvári út 108-112. Nádor Udvar Irodaház 

 

Bemutató órák időpontjai és regisztráció:  

https://www.logiscool.com/hu/school/ujbuda 

Facebook oldalunk, aktualitások:  

https://www.facebook.com/Logiscool.Ujbuda 

 

Bármilyen kérdés kapcsán elérhetőek vagyunk a hello.ujbuda@logiscool.com címen 

vagy a +36 70 984 1308-as telefonszámon. 

Örömmel várjuk Önt és a gyerekeket! 
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